

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

8 ОКТ

от
1964
Газета №

г. Москва



Английские артисты на Шереметьевском аэродроме.
Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.

ТРИ ОПЕРЫ БЕНДЖАМИНА БРИТТЕНА

ПРИЕЗД АНГЛИЙСКИХ АРТИСТОВ

В СТОЛИЦУ сегодня прибыли английские артисты — участники Малой оперной труппы Королевского оперного театра Ковент Гарден. Их гастроль в нашей стране началась в сентябре. Со спектаклями английских гостей уже познакомились зрители Ленинграда и Риги. Теперь с этим художественным коллективом встретятся москвичи.

Малая оперная труппа покажет три спектакля, музыка которых принадлежит руководителю театра, выдающемуся английскому композитору Бенджамину Бриттену. Это оперы «Поворот винта», «Поругание Лукреции» и «Альберт Херринг». С последним произведением наша публика познакомилась несколько лет назад, во время гастролей в Москве гостей из ГДР — коллектива «Коминте опер».

Это — комическая опера, в основу которой положена новелла Монассана «Избраирик госпожи Гюссон», яркая сатира на буржуазное общество. Два других спектакля прозвучат впервые.

Гастроли английских артистов начнутся завтра на сцене Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко оперой «Поворот винта». Дирижирует автор — Бенджамин Бриттен.